

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

“孕妇流产”事件中，绿色通道隐身了？

1月5日下午西安市召开的疫情防控新闻发布会，带来了一些非常有用的信息，尤其是这句话：任何医院不得以疫情防控为由影响患者就诊。

可能很多人都能想到，此话因何而出。

此前媒体报道称，2022年1月1日，西安一孕妇在一家医院门口等2小时后流产。

据这名孕妇的亲戚称，这名孕妇送到医院时已是晚上8点多，到医院却无法就诊，因核酸检测超过4小时。一直在门口等到晚上10点多，该孕妇大出血，医院看实在不行了，才接诊，但为时已晚。

不过，院方相关人士则向媒体表示，省市卫健委正在调查，对于社

针对这一事件调查乃至处理，并不是目的。唯有深深记取此事件的教训，举一反三，及时补齐漏洞短板，才能对得起群众的期待

会上的说法，“我们也不相信不承认，医院该做的都做了。”这话能让人感觉到院方的委屈。

相信涉事医院不会冷血到见死不救，可孕妇流产的事实又让人心痛。当天晚上到底发生了什么，流产的原因到底是什么，有待于有关方面的权威调查结论出来。但这一场争议依然让当地应对机制的某些环节面临考问，譬如对绿色通道的使用。

西安最新发布会强调，对于急危重症、血液透析、肿瘤放化疗等患者和孕产妇，开通服务电话、绿色通道，提供诊疗服务。

这一要求当有所指。

“复盘”此事件前后细节，绿色通道机制有隐身之嫌。若是在该孕妇努力求诊的过程中，明明可以开辟绿色通道，却遭延宕或者打了折扣，那无疑是令人失望的。西安对绿色通道机制的强调，该成为疫情防控期间各方铭记的要点——不单是医院，其他环节也应有所加强，要知道，这名孕妇的亲戚也吐槽过求诊时120电话打不通。

本轮疫情形势引人关注，西安防控任务异常艰巨。疫情防控，必须

严格；流程安排，必须遵守，可是任何事都要讲个性化。

此事件再次提醒有关人员、有关机构，“生命至上”不能只是一句写在墙上的口号。

战“疫”是为了城市和民众安然。在战“疫”的大背景下，着眼群众痛点难点，建立和运行科学有效的工作方案，是题中应有之义。正如@人民日报评论在微博中所言：确保所有市民吃得上菜、考得上试、看得了病，最大限度减少防疫工作给大家日常生活带来的影响。

针对这一事件调查乃至处理，并不是目的。唯有深深记取此事件的教训，举一反三，及时补齐漏洞短板，才能对得起群众的期待。

现代快报评论员 戴之深

| 新华时评

筑牢防疫关，让平安过年有保证

2022年寅虎春节将至。能否平安安与家人相聚过节，牵动着千百万人的心。平安过节的前提，是筑牢防疫关、绷紧防疫“安全弦”。

当前仍处于疫情防控的关键时期，防疫的“弦”不能松懈。守护疫情防控成果，需要抓实“四早”、守住“防线”、落实“保障”。

筑牢防疫关，要坚持不折不扣贯彻落实“早发现、早报告、早诊断、早隔离”四早原则。“早发现、早报

告”，及时采取阻断措施，会使疫情免于大规模扩散。通过“早诊断、早隔离”，能科学精准处置疫情，高效运用有限的防疫资源，合理调度宝贵的人力资源。

筑牢防疫关，要坚持守好“外防输入、内防反弹”的社会“防线”。在境外疫情肆虐的大背景下，“外防输入”的重要性不言而喻。必须扎牢关口篱笆，严防外部疫情输入带来“破窗效应”。各部门、各环节密切配合、

有机衔接，形成一道道严密的“防线”，才能最大限度地降低疫情风险。

筑牢防疫关，要千方百计做好民生保障工作。疫情防控阻击战实际也是后勤保障战。经历两年多的抗疫，不少地方积累了很好的经验。对政府部门而言，要统筹好疫情防控不减压与人民群众过安全放心年的关系，落实各项防控措施，切实做好民生保障，及时解决疫情防控中

出现的相关问题，把刚性规定与柔性执法结合起来。对于居民群众来说，要理解、支持、配合相关防疫规定，群防群控是我们的优势，更是我们的保障。

随着节日临近，人员流动会快速增长。面对人口大流动的春运和人员聚集频繁的春节假期，更要筑牢防疫关、绷紧“安全弦”，让平安过年有保证。

新华社记者 顾天成

福彩专版

开门红

常州彩民新年首期喜中双色球千万大奖

1月2日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第22001期开奖。当期双色球红球号码为06、13、15、17、20、21，蓝球号码为03。

全国中出4注千万大奖

当期双色球头奖开出4注，单注奖金为1000万元。这4注一等奖花落4地：江苏1注，浙江1注，湖南1注，四川1注，共4注。

二等奖开出83注，单注金额38万多元。

当期末等奖开出1178万多注。

当期红球号码大小比为2:4，三区比为1:5:0；奇偶比为4:2。其中，红球开出四枚斜连号13、15、20、21；两枚重号20、21；一枚隔号15；一组二连号20、21；一组奇连号13、15、17；蓝球则开出03。

彩市公告牌

新年第1注好运 徐州彩民独揽快乐8“选十中十”大奖500万元

1月2日晚，中国福利彩票快乐8游戏第22002期开奖，开出的中奖号码为“02、04、13、18、21、22、25、43、50、52、54、55、57、63、65、66、68、74、75、78”。当期，全国共诞生“选十中十”大奖1注，单注奖金500万元，该幸运彩民出自江苏，这也是新年伊始全国中出的第1注快乐8“选十中十”！

500万元大奖花落徐州

这张幸运彩票的获奖者是一位徐州的幸运彩民，这是一张仅花费10元的“选十单式”复制票，其中的第2注号码全部出现在当期中奖号码之中，最终一举收获500万元奖

常州彩民捧回1006万元

当期我省喜中1注一等奖来自于常州市，这是一张复制的“9+1”红球复式票，花费了168元，销售日期为1月1日9时5分49秒，幸运站点则是常州市天宁区丽华一村小商品市场旁、编号32040164福彩投注站，总计中得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注，收获奖金1006万多元。

奖池金额10.79亿多元

当期全国销量为4.47亿多元。计奖后，双色球奖池金额为10.79亿多元。下期，彩民依然有机会2元中得1000万。欢迎广大彩民朋友们在新的一年里继续参与双色球游戏的投注！

苏彩

彩市万花筒

南通彩民 提前收获双色球元旦好礼18万多元



2021年12月14日晚，福彩双色球第2021143期开奖，南通海门区余东镇32065714号福彩投注站传来喜讯，一幸运彩民喜中当期双色球二等奖1注，揽获奖金185369元。

据了解，中奖彩民李先生属于“随遇而安”型彩民，喜欢“走到哪儿买到哪儿”，每次投注一般不超过10元，多为随机选号。此次中奖的彩票，是李先生临时途经32065714号站点购买的，花费了8元由机选产生4组单式号码，其中第一组号码幸运中得了当期的双色球二等奖。

时隔一周，李先生来到彩票店兑奖时才知道自己中了二等奖。28日下午，李先生在儿女女婿的陪同下到南通市福彩中心办理了兑奖手续。他表示，能得到这笔奖金十分幸运，打算用奖金当做元旦礼物送给女儿女婿，为小两口添置一辆新车。

通彩

苏彩